
VERBALE DEL 02 DICEMBRE 2015

L'anno 2015' tl giorno 02 del mese di Dicembre si è riunito presso la sua sede sita in via
consiglio della iI circoscrizione giusta convocazione del presidente Tomaselli prot.
novembre 2015 per tratfare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario il p-o. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale ir coil. prof. Amm.vo sig.ra ventimigria Anna Maria.

Il Presidehte Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: cardella,
collefti' Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La valle, Marchese, Sala, Savoca, scarlata e
Terzo. Risultano assenti i consiglieri ca'gerosi e il presidente Tomaseili.

verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente, verificato il quorurn strutturale dichiara aperta la seduta e chiede se nell,ambito delle
comunicazioni qualcuno dei consiglieri vuole intervenire. Poiché nessuno chiede la parola, si passa al II
punto iscrifto all'odG: Approvazioni verbari sedute precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Giocaliero, Greco e Marchese alle ore 09.50. Detta nomina viene
approvata all'unanirnità.

Si dà lettura del verbale del 12 Novembre 2015.

Terminata la leftura del verbale, lo stesso è approvato all'unanimità alle ore 10,00; sono assenti i consiglieri
Cangelosi e il Presidente Tomaselli.

Si dà lettura del verbale del l7 Novembre 2015.

Terminata la lettura del verbale, lo stesso è approvato all'unanimità alre ore 10,15; sono assenti iconsiglieri
Cangelosi e il Presidente Tomaselli.

Il consigliere Marchese e il consigliere Duminuco chiedono il prelievo delle mozioni n. 913716 del
26.11.2015 e n. 885605 der 17.rr.2015 e il presidente accorda il prelievo.

Si dà lettura della mozion e n. 913716 del26-11.2015 a firma del consigliere Marchese e avente per oggefto:
Piantumazione n' I2 alberi nello spartihaffico di via G. Di vittorio (area adiacente ufficio postale) - n. l0
alberi in via Padre F'sco Spoto (villette adiacenti Postazione decentrata) - n. 3 alberi in via xxvll Maggio,
angolo via G' Di Viftorio (area adiacente campo bocce) e il Consigliere Marchese la descrive brevemente,
sottolineando che nelle aree urbane citate in oggetto vi sono molti complessi residen ziali e i residenti
lamentano la mancanza di alberi in zona. Poiché la piantumazione servirebbe a migliorare il decoro urbano
rendendolo più dignitoso, chiede al Consiglio di votare favorevolmente la mozione.

In merito alla mozione interviene il consigliere Sala, il quale fa un plauso al consigliere Marchese e chiede
di sottoscrivere la mozione poiché ritiene che il verde sia fondamentale in quanto determina l,aspetto e



{ttti ' I1{ 1"- L*-
l'ecologia del nostro paesaggio. Con la realizzazione del tram purtroppo sono stati estirpati diversijàlb:Q-ri ,.. ' 1

Gli alberi in particolar modo sono importanti per l'ambiente urbano in quanto grazie alla loro d'pép.i e'

funzione anti-smog eliminano l'ari4 cattiva e nociva che respiriamo. Sottolinea altresì che tramite articoli sul

giornale ha saputo che sono arrivati in donazione all'Amministrazione Comunale 1000 alberi, pertanto quale

migliore occasione con la mozione del Consigliere Marchese poter piantumare gli alberi nella Seconda

C ircoscrizione?

Anche il Consigliere Scarlata si complimenta per la mozione del Consigliere Marchese e ribadisce quanto

detto dal Consigliere Sala che la realizzazione del tram ha creato desertificazione degli alberi, pertanto

auspica che 1'Amrninistrazione possa prowedere a piantumare gli alberi.

Il Vice Presidente Inzerillo si associa a quanto detto, invitando tutti i consiglieri a presentare mozioni simili

in quanto il verde riveste un ruolo importante per il territorio. In merito a quanto dichiarato dal Consigliere

Sala sugli alberi arrivati in donazione all'Amministrazione Comunale, spera che alcuni di questi potranno

essere piantumati nel nostro territorio, in quanto il verde porta benefici psicofisici e nel contempo

contribuisce a migliorare il decoro della città. Pertanto sottoscrive la mozione come il Consigliere Sala.

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Guaresi e Savoca.

Il Presidente pone in votazione la mozione n.913716 del 26.11.20i5 per appello nominale che viene

approvata all'r-rnanimità alle ore 10,25. Risultano assenti i Consiglieri Cangelosi, Guaresi, Savoca e il

Presidente Tomaselli.

Si dà lettura della mozione n. 885605 del 17.11.2015 a firma del Consigliere Duminuco e avente per

oggefto: Richiesta intervento Agenti P.M. per far togliere la merce esposta dai negozianti sui marciapiedi di

via Antonio Di Rudinì e il Consigliere Duminuco la descrive sottolineando che il decoro delle abitazioni

ubicate nella via viene compromesso dalla presenza sui marciapiedi delle merci in vendita. A tal proposito

ha chiesto I'intervento degli agenti P.M. affinché prowedano a togliere la merce esposta e riportare il

decoro allazona citata nella mozione.

Alle ore 10,30 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro. Allo stesso orario esce il Consigliere

Greco.

In merito alla mozione intervengono i Consiglieri Scarlata e Giocaliero, che si associano a quanto detto dal

collega Duminuco, in quanto la legalità va tutelata sopra ogni cosa e dichiarano il loro voto favorevole.

Alle ore 10,40 esce il Consigliere Sala.

Il Presidente pone in votazione la mozione n. 885605 del 17.11.2015 per appello nominale che viene

approvata all'unanimità alle ore 10,45. Risultano assenti i Consiglieri Cangelosi, Di Fazio, Greco, Guaresi,

Sala, Savoca e il Presidente Tomaselli.

Alle ore tÓ,SO it Consigliere Colletti chiede la verifica del numero legale. Il Presidente Inzerillo chiama

l'appello e risultando presenti oltre se stesso i Consiglieri Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero e Scariata

pertanto per mancanza di numero legale sospende la seduta di un'ora a nortna di regolamento.



regolamento in seduta di prosecuzione.

Il Segretario

(P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà)
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